
☆ 根号をふくむ式の計算（乗法・除法）☆ 根号をふくむ式の計算（乗法・除法）

〈例題〉〈例題〉

           33 √√22 ×× 22 √√55

==    33 ×× 22 ×× √√22 ×× 55

==    66 √√1010
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次の計算をしなさい。次の計算をしなさい。

(3)(3)

  aa√√bb   ×× cc√√dd   ==   aacc√√bbdd  ののよよううにに, , 根根号号をを含含むむ数数とと含含ままなないい数数をを分分けけてて計計算算すするる  

(1)(1)            −− √√66 ×× 22√√33

==    −− 22 ×× √√66 ×× 33

==    −− 22 √√1818

==    −− 22 ×× 33√√22

==    −− 66√√22  

                  88√√22 ÷÷ 22√√66

       ==   
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（留意点）（留意点） 計算結果では, 根号の中をできるだけ⼩さい⾃然数にする。計算結果では, 根号の中をできるだけ⼩さい⾃然数にする。①①

計算結果が分数になるときは, 分⺟を有理化する。計算結果が分数になるときは, 分⺟を有理化する。②②

(4)(4)

デジタル板書データ（youtube動画）デジタル板書データ（youtube動画）

『根号を含む式の計算②(乗法・除法をくふうして計算する)』『根号を含む式の計算②(乗法・除法をくふうして計算する)』

動画QRコード動画QRコード

11  次の計算をしなさい。 次の計算をしなさい。

(1)(1) √√55 ×× √√77 (2)(2) √√3232 ÷÷ √√88 (3)(3) √√7575 ÷÷((−−√√1515))

(4)(4) √√1818 ××((−−√√1212)) (5)(5) 22√√66 ××((−−55√√33)) (6)(6) √√1414 ÷÷ √√2121 ×× √√7575

(7)(7) √√216216 ÷÷ √√99 ÷÷ √√22


